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- نص التمرين:
وشيعة طويلة طولها
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بها100 لفة معامدة لمستوى الزوال المغناطيسي(الشكل) نضع داخلها وفي النقطة M إبرة مغناطيسية.
1- قبل غلق القاطعة الى أين تتجه الإبرة المغناطيسية؟

2- بعد غلق القاطعة يمر في الوشيعة تيار
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أ)- أوجد مميزات الحقل المغناطيسي 
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ب)- إلى أين تتجه الإبرة في هذه الحالة؟

3- إذا أدخلنا وشيعة ثانية مماثلة للأولى في الوشيعة الأولى.
أ)- ماهي مميزات الحقل المغناطيسي الكلي المتولد
 عن الوشيعتين معا.
ب)- ماهو الإتجاه الجديد للإبرة المغناطيسية؟
**يعطى: 
المركبة الأفقية للحقل المغناطيسي الأرضي 
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